

□据《北京青年报》

今年,在“节俭办晚会”与国家新闻出版广电总局限制晚会数量的“双限”下,地方卫视只有东方、湖南和广东3家拿到了跨年晚会许可。去年,15家省级卫视参与跨年“大战”,各家投资都在3000万元以上。

拿到跨年晚会许可的3家卫视日前纷纷宣布将大幅缩减开销。舞美从简,利用自家节目资源,拼创意打造全民跨年,成为2014跨年晚会的三大特点。

“今年的跨年晚会与去年相比投资下降了20%左右,舞台效果也以朴素、实用为主,不再追求往年的炫目效果,此外像境外艺人等,我们邀请的数量也会减少。”17日,东方卫视跨年晚会正式启动,总导演张敏杰在接受采访时做出以上表示。

此次东方卫视跨年晚会将以“梦之声”学员李祥祥、央吉玛、艾菲、侯磊、妥云福、阿来、罗熙杰、James(杨永聪)、何大为、许明明、刘思涵等为基本班底,由导师黄晓明和韩红各带一队,展开“黄红”大战。此外,“梦之声”招募大使罗志祥、“达人秀”观察员苏有朋也将加入“战队”。“这样不仅节省开支,还能为新人提供锻炼机会。”张敏杰说。

另外两家卫视的做法与东方卫视如出一辙。湖南卫视跨年晚会总导演廖珂称:“晚会将围绕感恩、成长等元素展开,主打家庭牌。”《爸爸去哪儿》和《我是歌手》的嘉宾,“快男”“快女”以及《中国最强音》学员将成为湖南卫视跨年晚会的演出主体。

出于自身地理位置的考虑,广东卫视虽然会邀请一些港台艺人,但数量也“远不如从前”。

跨年晚会全面“退烧”
舞台效果追求朴素、实用

想看电视台 砸钱办晚会 不可能了



在湖南卫视“2012—2013跨年狂欢夜”上,刘德华闪亮登场

星闻快报

进 当选 2013 海峡两岸年度汉字

□新华社台北12月18日电(记者 查文晔 何自力)

由台湾《旺报》、厦门《海西晨报》与新浪网共同主办的“2013海峡两岸年度汉字”评选,昨日在台北揭晓最终结果。

“进”得到39万余票,当选年度汉字。

“进”的推荐人、海基会董事长

林中森说,海峡两岸年度汉字的评选不但是对汉字文化的普及,更是用一个字来传达两岸民众一年来的感受,表达对来年的期待,希望两岸关系稳步前进,不断精进。

台湾《旺报》社长黄清龙说,评选活动自2008年起已连续成功举办五届,分别选出年度汉字“震”“生”“涨”“微”“平”,每一年的评选结果都是对当年新闻与世态的归

纳。今年的“进”传达正能量,表明民众希望两岸关系继续向前迈进。

厦门《海西晨报》社长黄毓斌说,繁体字的“进”是“辵”加一个“佳”(意思是短尾鸟),用来形容短尾鸟前进时的形态。“进”获选年度汉字,表达了两岸各界对两岸关系正向的展望。只要双方循序渐进,与时俱进,两岸和平可期,民生福祉可望。

□据《新快报》

据最新出刊的某娱乐杂志报道,汤唯与男友胡璟已经分手。有媒体就此事致电汤唯的经纪人郑小姐,她先是诧异地问:“哪个男友?!”随后否认自己做过回应,并表示对汤唯的个人决定表示支持。

去年9月,汤唯与某广告公司总监胡璟在音乐人陈雨黎的追悼会上相识,随即陷入热恋。当时很多人并不看好这段“吊丝逆袭”式的恋情,因为二人各方面差距极大。

此前,汤唯远走美国拍新片,半年内一直在美国和中国香港生活,与胡璟分居两地。11月,汤唯回北京为自己主演的电影《黄金时代》配音,但并未见胡璟。

16日晚,腾讯娱乐的记者致电汤唯的经纪人郑小姐,她表示:“我刚落地,还有13个小时时差,还没看到新闻。”在被追问汤唯跟男友分手是否属实时,郑小姐诧异地问:“哪个男友?!”此回应引来网友调侃:“看来汤唯有很多男友。”

不过,17日下午,郑小姐在接受新浪娱乐的记者采访时,否认自己之前做过回应,并表示支持汤唯的个人决定。

这种官方回应再度引来网友围观,有网友感叹:“不怕前男友人品差,就怕经纪人倒时差。”

汤唯被曝分手 经纪人回复:哪个男友

网友 不怕前男友人品差
就怕经纪人倒时差



汤唯

章子怡

去年,章子怡被曝靠“陪睡”高官至少赚进7亿元人民币。随后,章子怡委托律师团队发起跨国诉讼。历时19个月,这起案件终有结论:洛杉矶时间2013年12月14日,被控网站刊登严正道歉声明。(新浪)

张亮

17日晚间,湖南卫视《百变大咖秀》节目官方微博发布消息:“现在揭晓率先登上‘大咖秀’舞台的‘国民好爸爸’——天天爸爸,张亮!”由此可见,张亮将参加新一期《百变大咖秀》的录制。(弥陀)

崔永元

17日,崔永元发微博称:“本人已正式入职中国传媒大学任教。感谢中央电视台各位同仁的悉心培养和理解。主持是老人,教书是新手,从零开始,不耻下问。”(新娱)

钟丽缇

近日,有网友在微博上发起“辣妈大赛”,多名90后辣妈参赛,其中最年轻的辣妈年仅16岁,引发热议。随后,43岁的辣妈钟丽缇宣告参赛,并晒出与女儿的亲密萌照。网友一致认为,已有3个女儿却依旧保持火辣身材的钟丽缇是“辣妈大赛”的“终结者”。

(欣闻)